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Πατριαρχείο Μόσχας

Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος επισκέφθηκε
Πατριαρχικές ενορίες στον Καναδά
Την εορτή της φανερώσεως της εικόνας της Παναγίας στην πόλη του Καζάν, στις 21 Ιουλίου 2010,
ο Επικεφαλής της Διεύθυνσης του Πατριαρχείου Μόσχας για τα εξωτερικά ιδρύματα
Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στο νεόδμητο Ιερό Ναό του
Πατριαρχικού Μετοχίου στο Τορόντο.

Στο λόγο του μετά το πέρας της Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κ. Μάρκος αναφέρθηκε στην
ιστορία και τη σημασία της εορτής και συνεχάρη όλους για τα εγκαίνια του πρώτου ναού του
Πατριαρχείου Μόσχας στο Τορόντο. Εν συνεχεία απένειμε τις πατριαρχικές διακρίσεις σε όσους
κοπίασαν για το καλό και τη δόξα της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Κατά τη διάρκεια του επίσημου γεύματος ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Μάρκος ενημέρωσε για
τη σύγχρονη ζωή της Εκκλησίας στη Ρωσία και απάντησε στις ερωτήσεις των ενοριτών.

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου, στις 22
Ιουλίου, ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος έφτασε στην πόλη Αιντμοντόν, την πρωτεύουσα της καναδικής
επαρχίας Αλμπέρτα για να συμμετάσχει στους εορτασμούς με αφορμή τη 50η επέτειο των
εγκαινίων του Καθεδρικού Ναού της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας.

Να αναφερθεί ότι τον κ. Μάρκο συνόδευσε ο διάκονος Κωνσταντίνος Στεπάνωφ, κληρικός από τη
Μόσχα.

Από 23 έως 24 Ιουλίου ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος πληροφορήθηκε από κοντά για τη ζωή των ενοριών
του Πατριαρχείου Μόσχας στα περίχωρα του Αιντμοντόν. Επίσης επισκέφθηκε την παιδική
Ορθόδοξη κατασκήνωση που διοργανώθηκε από τη Διοίκηση των Πατριαρχικών ενοριών. Στις 24
Ιουλίου ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος και ο επίσκοπος Κασίρας Ιώβ, ο Διοικών των Πατριαρχικών
ενοριών στον Καναδά, τέλεσαν τη Θεία Λειτουργία στο Ναό στο χώρο της κατασκήνωσης.

Στις 24 Ιουλίου ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος χοροστάτησε κατά τη αγρυπνία στον Καθεδρικό Ναό της
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας μετά το πέρας της οποίας τελέστηκαν τα εγκαίνια των Ωραίων
Πυλών, τα οποία αποτελούν ένα μέρος του καινούργιου τέμπλου που εγκαταστάθηκε για την
επέτειο.

Στις 25 Ιουλίου ο δυο Ιεράρχες τέλεσαν τη Θεία λειτουργία στον ίδιο Ναό.



Μετά το πέρας της Λειτουργίας στην αίθουσα δεξιώσεων παρετέθη η επίσημη γεύμα, κατά τη
διάρκεια της οποία ανεγνώθησαν συγχαρητήρια μηνύματα του Πρωθυπουργού του Καναδά, του
πρώτου της επαρχίας Αλμπέρτας και του Δημάρχου του Αιντμοντόν, ο οποίος τίμησε με την
παρουσία του το επίσημο γεύμα. Στο τέλος του γεύματος ο κ. Μάρκος απένειμε τιμητικές
διακρίσεις σε όλα τα ενεργά μέλη της κοινότητας του Καθεδρικού Ναού της Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56878/
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